
 

 

 جًهىسيخ يصـش انعشثيخ
 ىـخ وانزعهيـوصاسح انزشثي

 و 1021ايزحبٌ شهبدح إرًبو انذساسخ انضبَىيخ انعبيخ نعبو 
 انذوس الأول

                                                                           انـضيـٍ : صـلاس سـبعـبد                                                        【 نهًشحهزيٍ  】بءـانكيًي
                                                                                    

                                                                             

  
  / ع ث.ع / أول ]45[

 【بقية الأسئلة فى الصفحة الثالثة  】 【 بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  】

 【2】                             / ع ث.ع / أول ] 45[تابع 

 

 【 الأسئلة فى أربع صفحات  】            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

502 

 . فقظنٍ رقذس ويزى رقذيش الإجبثخ الأونً  وانصىاة وانخغأ ٍ أسئهخ الاخزيبس يٍ يزعذدع: الإجبثبد انًكشسح   رُجيه يهى  

 ) اكزت جًيع انًعبدلاد انكيًيبئيخ يزضَخ يع ركش ششوط انزفبعم (

 : أجت عٍ خًسخ أسئهخ فقظ يًب يأرً

 دسجبد ( 20)                  : انسؤال الأول

 انصحيحخ نكم عجبسح يًب يهً : الإجبثخاخزش  : أولًا
 . .....عشفخ ....اىَفزبح اىزي ٍنِ ثىس ٍِ ٍ ًعزجش دساسخ اىطيف اىزسي ىيهيذسوجيِ هر ـ 1

 أُ ىيزسح ّىاح ٍشمضيخ( ب   أُ الإىنزشوّبد سبىجخ اىشذْخ(   أ
 جَيع ٍب سجق(  د     ٍسزىيبد اىطبقخ فً اىزسح( جـ 

 . ......... فً ٍشمت  [ 1+ ]عذد رأمسذ اىْيزشوجيِ  ـ 2

  أمسيذ اىْيزشوص(  ب    دَغ اىْيزشيل(   أ

 ىْيزشيلأمسيذ ا(  د    ثبًّ أمسيذ اىْيزشوجيِ( جـ 
 اىزبىيخ لا رنىُ سواثؾ هيذسوجيْيخ ؟ اىَشمجبدأي  ـ 3

  CH3COOH( ب       H2O(  أ
 CH3 – O – CH3(  د      HF(  جـ

 . .....أدذ خبٍبد اىفىسفىس وهى .... الأثبريذ ـ 4

 مجشيزبد وفىسفبد اىنبىسيىً( ب   ميىسيذ ومجشيزبد اىنبىسيىً(  أ

 فبد اىنبىسيىً اىظخشيفىس(  د   فيىسيذ وفىسفبد اىنبىسيىً( جـ 
 . ......... يجطِ اىَذىه الأمسجيًْ ٍِ اىذاخو ثطجقخ ٍِ ـ 5

 اىسيذسيذ( ب     اىذوىىٍيذ(   أ
 اىييَىّيذ(  د     اىهيَبريذ (جـ 

           ٍىه ٍِ مجشيزبد اىجىربسيىً فً اىَبء ورذىه ثبىنبٍو إىً أيىّبد  1 أريتإرا  ـ 6

 . ......... يسبوي فئُ عذد أيىّبد اىجىربسيىً فً اىَذيىه

 أيىُ 2( ب      أيىُ 1(   أ
 × 20,2 × 1( جـ 

23
 × 20,2 × 2(  د   أيىُ ,1

23
 أيىُ ,1

 نهًشكجبد انعضىيخ انزبنيخ : واحذاً اركش اسزخذايبً : صبَيبً
 . اىزفيىُ  ـ 3                 الإيثيييِ جيينىه .  ـ 1            . لدَغ اىسيسيي  ـ 2

 الأوسثيزبلاد انزسيخ والأوسثيزبلاد انجضيئيخ فيًب يهً :حذد  : صبنضبً

                [SP
2
   ,    δ    ,    S   ,      π      ] 

 
 
 

 دسجبد ( 20)                                                                                   : انسؤال انضبًَ

 انعجبساد الآريخ :كم يٍ ذال عهً انًصغهح انعهًً ان ركشا : أولًا

 . ٍْطقخ ٍب ٍِ اىفشاغ اىَذيؾ ثبىْىاح ينىُ ادزَبه رىاجذ الإىنزشوُ فيهب أمجش ٍب يَنِ ـ 1

        اىزً رجذو عيً الأيىُ أو اىزسح [اىَىججخ أو اىسبىجخ  ]عذد يَثو اىشذْخ اىنهشثيخ  ـ 2

 . أو رسبهَيبً أيىّيبً فً اىَشمت سىاء مبُ ٍشمجبً

 . يِ خبً اىذذيذ ثشذح فً اىهىاء ىزجفيفه وسفع ّسجخ اىذذيذ فيهعَييخ رسخ ـ 3

اىذجىً اىَزسبويخ ٍِ اىغبصاد رذذ ّفس اىظشوف ٍِ دسجخ اىذشاسح واىؼغؾ رذزىي  ـ 4

 . عيً أعذاد ٍزسبويخ ٍِ اىجضيئبد

 . ٍقذاس اىزغيش فً رشميض اىَىاد اىَزفبعيخ فً ودذح اىضٍِ ـ 5

  .د الأسبسيخ فً انكيًيبء انعضىيخ يعزجش انًيضبٌ يٍ انًشكجب  ـ 2: صبَيبً

 . ارمش ٍعبدىخ رذؼيش غبص اىَيثبُ فً اىَعَو ٍع سسٌ اىجهبص اىَسزخذً

        وػخ ثبىَعبدلاد اىنيَيبئيخ ميف يَنِ اىذظىه عيً اىنيىسوفىسً ٍِ اىَيثبُ   ـ 1

 . ٍع رمش ششوؽ اىزفبعو

 نزبنً :نهزفبعم انًزضٌ ا KCاكزت يعبدنخ صبثذ الارضاٌ  : صبنضبً

4NH3 + 3O1              1N1 + 6H1O 
                                        (g)      (g)                 (g)         )ℓ( 

 دسجبد ( 20)                                                                                   : انسؤال انضبنش

انًبئً  خ وَبرج انزحهيم انكهشثً نهًحهىليعزجش انًهح انصخشي أحذ خبيبد انصىديىو انًهً : أولًا

 . صخشي هى يشكت هيذسوكسيذ انصىديىونهًهح ان

Fe فً اىنشف عِ مبريىُ اىذذيذ  هيذسومسيذ اىظىديىًميف يسزخذً ٍذيىه ٍِ  ـ 1
3+

  ،              

Cuمبريىُ اىْذبط 
1+

 نيَيبئيخ اىَزضّخ .؟ وػخ إجبثزل ثبىَعبدلاد اى 

            جٌ  2ادست اىزشميض اىَىلاسي ىَذيىه هيذسومسيذ اىظىديىً اىْبرج ٍِ إراثخ  ـ 2

 ٍييييزش . ,15ٍِ هيذسومسيذ اىظىديىً فً اىَبء ىزنىيِ ٍذيىه دجَه 

 [  Na = 23  ,  O = 12   ,   H = 1 ] عيَبً ثأُ 

 : وضح ثبنًعبدلاد انكيًيبئيخ:  صبَيبً

 و دَغ اىنشثىىيل ٍع هيذسومسيذ اىظىديىً .ّبرج رفبع ـ 1

 رذيو اسزش أسيزبد الإيثيو ٍبئيبً فً وجىد هيذسومسيذ اىظىديىً ٍع اىزسخيِ . ـ 2

  . اىظىديىً ميىسيذٍِ  ٍِ ٍذيىه ٍشمضمشثىّبد اىظىديىً  عيً اىذظىه طْبعيبً يخميف ـ 3

 . [  عجبد اىشَس ثيش عيً طجغخاىظىديىً قيىي اىزأ مشثىّبد ٍذيىه ]  : فسش انعجبسح انزبنيخ:  بًنضصب

 

 



                                                                                     

 

 

 【 الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  】

 【4】                           ع/  ث.ع / أول ]45[تابع 

 
 

 【3  】                              / ع ث.ع / أول ]45[تابع 

 
 【 ئـلـةــانتـهـت الأس  】

  

 
 

 
         دسجبد ( 20)                                                                                   : انسؤال انشاثع

 : رىصم إنً اركش اسى انعبنى انزي : أولًا

 . دوجخ والأدبديخاىزي رزجبده فيه اىشواثؾ اىَضىيجْضيِ اىشنو اىسذاسً اىذيقً  ـ 1

 . أُ رذذيذ ٍنبُ وسشعخ الإىنزشوُ ٍعب فً وقذ وادذ يسزذيو عَييبً يْض عيًٍجذأ  ـ 2

 . اىعلاقخ ثيِ دسجخ اىزفنل واىزشميض ثبىَىه / ىزش ىيَذبىيو  ـ 3

               رسح كشثىٌ ؟  3يب عذد رساد انهيذسوجيٍ فً الأنكبٌ انزي يحزىي عهً   ـ 2 : صبَيبً

  [ C = 21  ,  H = 2 ]؟  ئىيخ نهكشثىٌ فً هزا انًشكت ويب انُسجخ انً

 سى انشائع نهًركباث انتانيت ... ؟الاهو يا  ـ  2

 ثلاثى نيترو فينول 6 , 4 ,2 (ب                   تيل حمض السلسليكيسأ (  أ   

 بئيخ :وػخ ثبىَعبدلاد اىنيَي . يُيىو ثبنزحهيم انكهشثً نهجىكسيذيزى اسزخلاص الأنى : صبنضبً

 رفبعو الاخزضاه عْذ اىنبثىد .  ـ 1    رفبعو الأمسذح عْذ الأّىد .     ـ 2

 رفبعو الأمسجيِ اىَزظبعذ عْذ أقطبة اىنشثىُ .  ـ 4اىزفبعو اىنيً .                        ـ 3

خ صى إضبفخ انكًي انُشبدس انًسبلغبص خ انفهض فً حضش أكبسيذ الأقلاء انُشيغخ ثئراثر : ساثعبً

ٍِ اىجىربسيىً إىً ٍىه  إػبفزهبمٌ عذد ٍىلاد الأمسجيِ اىلاصً  . انًحسىثخ يٍ الأكسجيٍ

 اىَزاة فً اىْشبدس ىزذظو عيً ٍىه ٍِ الأمسيذ ؟

 دسجبد ( 20)                                                                                 : انسؤال انخبيس

 انعهًً :اركش انسجت  : أولًا

 . ميىسيلاىجيش ٍِ دَغ سثىفىسفىسيل وأػعفدَغ الأ أقىي ٍِ اىنجشيزيل دَغ  ـ 1

 . فً اىَذبىيو اىَبئيخ ىلأدَبع اىقىيخ [ثشورىّبد  ]لا رىجذ أيىّبد هيذسوجيِ ٍىججخ   ـ 2

 لا يؤثش اىعبٍو اىذفبص عيً ارضاُ اىزفبعلاد الاّعنبسيخ .  ـ 3

 اىشطبص دبٍؼيخ . ثطبسيخ اىْينو مبدٍيىً قيىيخ ثيَْب ثطبسيخ  ـ 4

 غيش ٍيىّخ .  s   ، pأيىّبد عْبطش اىفئزيِ   ـ 5

 قبسٌ ثيٍ كم يٍ : : صبَيبً

 . الذوبان غير العضوية من حيث العضوية والمركبات المركبات  ـ 1

 .التفاعل التام والتفاعل الانعكاسى   ـ 2

 .مبدأ البناء التصاعدى وقاعدة هوند   ـ 3

 

 : اركش انصيغخ انجُبئيخ نكم يٍ : صبنضبً

 . الينالنفث  ـ 1

 . ثنائى الفينيل  ـ 2

 ولماذا ؟؟ أيزوميران هل يعتبر المركبان و

 دسجبد ( 20)                                                                                 : انسؤال انسبدط

 ؟ ...يا انًقصود بكم ين  : أولًا

 قبعذح ىىشبريييه .  ـ 1

 اىسجبئل الاسزجذاىيخ .  ـ 2

 اىزهجيِ .  ـ 3

 عٍ كم يٍ : [يبص ـ عبسد  ]ضيخ يىضحبً ثهب انغبقخ عجش ثًعبدنخ سي : صبَيبً

 . اىَيو الإىنزشوًّ  ـ 1

 جهذ اىزأيِ اىثبًّ .  ـ 2

 . ص ثشوييذ انهيذسوجيٍ عهً يشحهزيٍيزفبعم غبص الإيضبيٍ يع غب : بًصبنض

 ىَبرا يزٌ اىزفبعو عيً ٍشديزيِ ؟  ـ 1

 امزت اىَعبدىزيِ اىشٍضيزيِ اىَعجشريِ عِ هزا اىزفبعو .  ـ 2

 الأيىثبك ىيْبرج اىْهبئً .ارمش رسَيخ   ـ 3

 ؟ [ً.ع.د]ٍىه ٍِ الإيثبيِ  1 ٍىه ٍِ ثشوٍيذ اىهيذسوجيِ إىً 5عْذ إػبفخ  يذذس ٍبرا  ـ 4

حديد ين يحهول    جى ين ان 11,2انلازيت نفصم  [يقدرة بانكونوو  ]يا كًيت انتيار  : ساثعبً

  عهًبً  ثأٌ رفبعم انكبصىد هى :؟  III كهوريد انحديد
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